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Конспект проведения мероприятия с родителями законными 

представителями по пропаганде ПДД и профилактики ДДТТ. 

 

  Квест – игра для родителей с элементом челленджа 

«ПДД запомнить важно, и доволен будет каждый!» 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

Выполнила:  

Еременко Татьяна Викторовна 

 



 

Форма мероприятия: квест – игра. 

 

Количество участников: 12 человек (3 команды по 4 человека) и 3 наблю-

дателя. 

 

Место проведения – групповая комната. 

 

Цель: пропаганда основ безопасного поведения на дороге, закрепление зна-

ний правил дорожного движения через игру, предупреждение дорожно- 

транспортных происшествий. 

 

Задачи: 

1. Привлечение родителей к решению проблемы детского дорожно- транс-

портного травматизма; 

2. Безопасность дорожного движения. 

 

Цель для участников квест-игры: успешно выполнить все задания коман-

дой за определённое время, опередив противника. 

 

Длительность мероприятия – 20 минут. 

 

Подготовка к мероприятию: 

1. В групповой комнате подготовлены 3 игровых сектора по 3 задания в 

каждом. 

Каждое из трёх заданий обозначено символом в форме геометрических фи-

гур: круг, квадрат, треугольник. Круг закрашен красным цветом, треугольник 

– зелёным. Эти задания лёгкие и оцениваются в 1 балл. Квадрат- жёлтого 

цвета (самое трудное задание). За выполнение этого задания команда получа-

ет 5 баллов. 

2. Для каждой команды готовится маршрут передвижения (схемы, по кото-

рым команда будет выполнять задания, не пересекаясь с противником). 

3. Подбирается и выставляется необходимый инвентарь к определённым 

секторам (картинки с изображением дорожных знаков, чёрный ящик, 

сверху которого лежит описание спрятанного предмета, в середине – нуж-

ный предмет, шарады, задания на карточках, маркеры, ножницы, ткань). 

4. Для каждой команды на стол ставятся песочные часы (1мин., 5 мин.). 

5. Готовятся фишки для участников по количеству выполненных заданий. 

 

Ход мероприятия: 

Под мелодию песни Валерия Леонтьева «Зелёный свет» в групповую комна-

ту ведущий (воспитатель) приглашает три команды: «Красный», «Жёлтый», 

«Зелёный». В каждой команде по 4 человека. Ведущий знакомит участников 

с правилами игры и оценочными баллами в каждом конкурсе. По 1 родителю 

берутся на каждый сектор в роли наблюдателя. 



Участники получают схемы передвижения. Основное условие: задания вы-

полнять строго по схеме передвижения: команда «Красный» отравляется в 

сектор №3, команда «Жёлтый» в сектор №2, команда «Зелёный» - в сектор 

№1. 

Затем команда «Красный» переходит на сектор №2, «Жёлтый» - на сектор 

№1, «Зелёный» - на сектор №3. 

Выполнив задания в первых двух секторах, команда «Красный» идёт к секто-

ру №1, «Жёлтый» - к сектору №3, «Зелёный» - к сектору №2. 

(Приложения №1-3) 

По сигналу ведущего команды изучают схему передвижения и отправляются 

к своему сектору, изображённому на маршруте. 

 

Задания сектора №1: 
1задание называется «Предмет – помощник». 

На столе лежат 3 предмета: жезл, свисток и флажок. Какой из трёх предметов 

нужен для регулировки движения? (Жезл). 

Время на выполнение задания – 10 секунд. За правильный ответ – 1 балл.  

 

 
2 задание называется «Чёрный ящик». В ящике лежит предмет. Сверху лежит  

загадка про этот  предмет. Задача игроков – отгадать загадку и узнать, какой 

именно предмет лежит внутри ящика. Время на обдумывание – 5 минут. За 

правильный ответ – 5 баллов 

Загадка: Однажды утром мужчина замечает, что в одной из шин его машины 

совсем нет воздуха. Всё же он садится в машину и едет 150 км к своему кли-

енту. После визита он возвращается обратно. Хотя он не накачивал шину, он 

мог передвигаться на своем авто без проблем. Почему он мог ездить на авто-

мобиле? (Спущенная шина была на запасном колесе). 

 

(Колесо-запаска) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3 задание называется «В стране дорожных знаков». 

На столе лежит карточка с изображением дорожного знака. Задача игроков – 

определить, правильно назвать его и указать, в каких местах егоустанавли-

вают. Время на обдумывание – 1 минута. За правильный ответ -1 балл. 

 

 
(Знак «Лежачий полицейский» устанавливается рядом со школой, детским 

садом, промышленным центром). 

 

 

Задания сектора №2: 
1 задание называется «Собери знак». На столе лежит шаблон дорожного зна-

ка, разрезанный на 4 части. Задача команды – правильно собрать дорожный 

знак и назвать его. Время для работы – 1 минута. За правильный ответ – 1 

балл. 

 

 
(знак «Внимание – дети!») 

 

2 задание называется «Светлячок». Оно носит творческий характер. 

На столе лежит кусок светоотражающей ткани и ножницы. Задача участни-

ков – за 5 минут вырезать как можно больше светоотражающих элементов 

различной формы на детскую тематику. За выполнение задания – 5 баллов. 



 
 

 

3 задание называется «Дорожная шарада».Налисте зашифрована шарада. За 

1 минуту команде нужно будет её отгадать. За правильный ответ – 1 балл. 

 

 
(перекресток) 

 

 

Задания сектора №3: 
 

1 задание называется«Забота о ребёнке». 

Перед участниками стоит детское автокресло. За 1 минуту нужно будет 

ответить на 3 вопроса. 3 правильных ответа оцениваются в 1 балл. 

Вопросы: 

1. Как называется этот предмет? 

2. Где устанавливается? 

3. До какого возраста должен в нём сидеть ребёнок? 



 
 

(Детское автокресло. Устанавливается на заднем сиденье автомобиля 

справой стороны. В нём должен сидеть ребёнокдо 12лет). 

 

 

2 задание называется «Нарисуйте дорожный знак». 

Перед участниками лежит шаблоны – заготовки дорожных знаков и набор 

цветных маркеров. Перед командой стоит задача – за 5 минут нарисовать и 

правильно разукрасить дорожный знак «Въезд запрещён», «Остановка за-

прещена», «Пешеходный переход». 

За правильное выполнение задания команда зарабатывает 5 баллов. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
(Знак «Въезд запрещён»)       (Знак «Остановка запрещена)  (Знак «Пешеходный переход») 

 

3 задание называется «Грамотный водитель» 

Ведущий задаёт вопрос, на который команде нужно ответить за 1 минуту. 

Правильный ответ оценивается в 1 балл. 

Вопрос: 

Если работает светофор и стоит регулировщик, то чьи сигналы следует 

выполнять водителю, а чьи – нет?  

 



 
 

(Регулировщика – да, а светофора – нет). 

 

По окончании выполнения заданий всеми командами, ведущий сообщает ро-

дителям, что одним из конкурсных заданий было изготовление светоотража-

ющих элементов – фликеров («Светлячок»). И выбрано оно было неслучай-

но. Сегодня мы запустим челлендж «Засветись всей семьёй!». Каждый из вас 

может прислать своё семейное фото с фликерами в наш чат группы №3 

«Цветик-семицветик» в VK Мессенджер. 

 

Команда, набравшая наибольшее количество баллов и справившаяся со все-

ми заданиями раньше всех, становится победителем.  Ведущий благодарит 

всех игроков, принявших участие в игре. Командам вручаются грамоты и па-

мятки «Ваш ребенок - участник дорожного движения» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение №1 

Маршрут (схема передвижения) №1 
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№1                №3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1к          2к         3к 

«Красный»   «Жёлтый»            «Зелёный» 

 



Приложение №2 

Маршрут (схема передвижения) №2 
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№1                №3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1к            2к         3к 

«Красный»   «Жёлтый»            «Зелёный» 

 

 



Приложение №3 

Маршрут (схема передвижения) №3 
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№1                №3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  1к  2 к         3к 

                     «Красный»   «Жёлтый»          «Зелёный» 

 



Памятка для родителей 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


